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JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült 2008. február 05-én Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének és Tordas 
Község Önkormányzat Képviselő-testületének együttesen megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Művelődés Ház, Gyúró 
 
Jelenlévők: 
 
Gyúró Község Képviselő-testületének tagjai:  
 
Tóth Béla polgármester 
Vinis János alpolgármester 
Fazekas Attila helyi képviselő 
Horváth Gyula helyi képviselő 
Horváth Lajosné helyi képviselő 
Horváth László helyi képviselő 
Lezsák Levente helyi képviselő  
Váradi Zsolt helyi képviselő 
 
Tordas Község Képviselő-testületének tagjai:  
 
Juhász Csaba polgármester 
Teszár Tamás alpolgármester 
Bucsi István képviselő 
Hajbin Tímea képviselő 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő 
Rácz József képviselő 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző 
 
Tóth Béla polgármester: szeretettel köszönti Tordas és Gyúró képviselő-testületi tagjait. Gyúró 
polgármestereként megállapítja, hogy Gyúró Község Képviselő-testülete teljes létszámmal jelen 
van. Az előírt határidőig a vagyonnyilatkozatát mindenki leadta, így a települést mindenki teljes 
joggal képviseli. A gyúrói képviselő-testület 8 fővel, teljes létszámmal határozatképes. 
 
Juhász Csaba polgármester: köszönti a testületi tagokat és a vendégeket. Megállapítja, hogy 
Tordas Község Képviselő-testülete 6 fővel határozatképes. A jelenlévő képviselők leadták a 
vagyonnyilatkozatukat. 
 
Tóth Béla polgármester: előterjeszti a javasolt napirendi pontokat. Kéri az ezzel kapcsolatos 
hozzászólásokat. 
 
Javasolt napirend: 
 
1. Gyúró-Tordas Körjegyzőség 2008. évi költségvetése 
2. Társult Oktatási Intézmények 2008. évi költségvetése 
3. Pályázati felhívás a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Intézményvezetői állás betöltésére 
4. Egyebek 
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Nincs hozzászólás. 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze. 

 
Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

10/2008. (II. 05.) számú határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a javasolt napirendet. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
 

Tordas Község Képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
29/2008. (II. 05.) számú határozata 
a napirendi pontok elfogadásáról 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a javasolt napirendet. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A napirendet az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
 
1. Gyúró-Tordas Körjegyzőség 2008. évi költségvetése 
 
Tóth Béla polgármester: a kiküldött anyagban a költségvetés táblázatos formában áll 
rendelkezésre. Megjegyzi, hogy az utolsó táblázatban sajtóhiba jellegű elírás történt. Kiosztásra 
kerül a javított táblázat. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: a kiküldött anyagban a 2008. évi körjegyzőségi ösztönző 
hozzájárulásnál a fajlagos összeg 194.000,- forintként szerepel. A valós összeg: 294.000,- forint. 
Ennek megfelelően nőtt az összesen sor is. (7.968.000,- forint az összes állami hozzájárulás a 
körjegyzőség működtetéséhez.) A másik változtatás pedig a Tordasi Polgármesteri Hivatal kérésére 
a valós bevételek és kiadások alakulásáról nem évente, hanem negyedévente számolunk el. A fel 
nem használt összeggel negyedévi elszámolásnál 50-50 %-ban csökkentjük a két önkormányzat 
által adott működési hozzájárulást. 
 
Tóth Béla polgármester: a kiegészítések után kéri a hozzászólásokat, kérdéseket. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem lehetne úgy megállapítani, hogy az egész évit elosztjuk 12-vel? 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: a bérek tekintetében ez eddig is így működött. Természetesen 
le lehet vonni és elosztani 12-vel. 
 
Hajbin Tímea képviselő: röviden összefoglalva az a javaslata, hogy az állami hozzájárulás 
összesenből ha levonásra kerül a körjegyző bére, illetve annak járulékai és a költségtérítése, akkor a 
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maradékot osszák el 12-vel és vonják le a Tordas által havonta fizetett hozzájárulásból. Ezáltal a 
negyedéves elszámolás könnyebbé válik. 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért az elhangzott módosító javaslattal, kérem, kézfeltartással 
jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
11/2008. (II. 05.) számú határozata 

a Tordas által havonta fizetendő díj csökkentéséről 
 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Hajbin Tímea 
javaslatát, mely szerint a körjegyzőségre kapott állami hozzájárulásokból a tényleges kiadások után 
fennmaradó összeg 12-ed részével csökkentsék a Tordas által a körjegyzőségnek fizetendő havi 
hozzájárulást. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 

Tordas Község Képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
30/2008. (II. 05.) számú határozata 

a Tordas által havonta fizetendő díj csökkentéséről 
 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Hajbin Tímea 
javaslatát, mely szerint a körjegyzőségre kapott állami hozzájárulásokból a tényleges kiadások után 
fennmaradó összeg 12-ed részével csökkentsék a Tordas által a körjegyzőségnek fizetendő havi 
hozzájárulást. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
Nincs további észrevétel. 
 
Tóth Béla polgármester: aki a mellékelt előterjesztés szerint az előbbi módosítással elfogadja 
Gyúró-Tordas Körjegyzőség 2008. évi költségvetését, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
12/2008. (II. 05.) számú határozata 

Gyúró-Tordas Körjegyzőség 2008. évi költségvetéséről 
 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Gyúró-Tordas Körjegyzőség 
2008. évi költségvetését a mellékelt előterjesztés szerint elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
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Tordas Község képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

31/2008. (II. 05.) számú határozata 
Gyúró-Tordas Körjegyzőség 2008. évi költségvetéséről 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Gyúró-Tordas Körjegyzőség 
2008. évi költségvetését a mellékelt előterjesztés szerint elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
 
2. Társult Oktatási Intézmények 2008. évi költségvetése 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti a társult oktatási intézmények költségvetését. Utal a 
kiosztott táblázatokra. Elmondja, ezzel kapcsolatban a mai napon történt még egy módosítás. Az 
utólag kiosztásra került táblázat a mai megegyezés eredménye. A költségekkel kapcsolatban az a 
megállapodás történt még a nyár folyamán, hogy mivel az intézményeket egy intézményként 
kezeljük, az összes bevételből az összes kiadás levonása után megmaradt hiányt osztjuk el a két 
település között létszámarányosan, mind az óvoda, mind az iskola tekintetében. Felmerült egy olyan 
költségelosztás is, mely szerint az intézményeket megvizsgálva a kapott állami bevételeket, 
valamint a költségeket osztják szét osztályok, tanárok szerint. A jövőben a következő cél 
fogalmazódott meg: míg az óvoda két külön intézmény, az iskola esetében el kellene gondolkodni, 
hogy ez egy iskola. Májusban lesz megválasztva az új iskolaigazgató és ő tekintse az  intézményét 
egynek. Egy intézmény, egy költséggel. Ez a két önkormányzat közös érdeke. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Tordason 4 pedagógus nyugdíjba megy, helyettük valószínűleg 
újakat kell felvenni. Fontos, hogy a költségek optimalizálása érdekében a tanári kar összeállításakor 
egy intézményként kezeljük az iskolát. A tanárok ne legyenek egy helyhez kötve. 
 
Juhász Csaba polgármester: ugyanez történik a körjegyzőségnél is. Az anyakönyvvezető és a 
pénztáros is dolgozik mind a két önkormányzatnál. 
 
Tóth Béla polgármester: az utólag kiosztott anyag annyival tartalmaz többet, hogy újra megjelent 
az összes költség tételenként és a hiányzó tétel (amelynek nincs fedezete) létszámarányosan van 
szétosztva. Ebből jött ki a következő sarokszám: havonta 1,18 milliót kell fizetni Gyúrónak a 
társulásba. Ezt annak a tükrében kell látni, hogy eddig 34 millió forintba került az iskola 
üzemeltetése, most pedig 14,2 millióba. Természetesen ez nem a teljes megtakarítást tükrözi, mert 
az épületet továbbra is fenn kell tartani (fűtés, világítás, üzemeltetés). Azonban már látszik az a 
megtakarítás, amiért létrejött az intézmények összevonása. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: ez 10-10 millió Ft megtakarítást jelent. Tordason és Gyúrón is. 
 
Fazekas Attila képviselő: a további összevonással kapcsolatban a 2008-2009-es tanév kezdetét 
még meg kell várni, hogy ki lesz az igazgató, s csak ezután tudunk információt adni a szülőknek. A 
mostani hatodik osztályos gyerekek szülei már érdeklődnek, hogy jövőre mire számíthatnak. 
 
Juhász Csaba polgármester: az osztálylétszámok rendelkezésre állnak (felsorolja). Gyúrón 9 
hatodik osztályos tanuló van, Tordason pedig 22 tanuló. 
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Teszár Tamás alpolgármester: nyáron azonban elmegy néhány gyerek hat osztályos 
gimnáziumba. Összesen 31 hatodikos van, ez eggyel több, mint a maximálisan engedélyezett 
osztálylétszám. Valószínűleg most is lesz olyan, aki elmegy középiskolába. 
 
Hajbin Tímea képviselő: kéri, hogy időben kezdjenek el a testületek ezzel foglalkozni. 
 
Tóth Béla polgármester: megjegyzi, van olyan szülő, aki elviszi a gyermekét, ha az nem maradhat 
Gyúrón. A cél, hogy itt maradjanak minél többen és tudjon működni az iskola. 
Kéri, térjenek vissza az eredeti napirendi ponthoz. 
 
Juhász Csaba polgármester: kéri a hozzászólásokat az óvoda költségvetésével kapcsolatban. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: a tervezetből kimaradt egy 30 éves jubileum. 
 
Juhász Csaba polgármester: 3 havi bért jelent. (összesen 522.600,- forint lesz) 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért azzal, hogy a tervezetből kimaradt 30 éves jubileumi 
hozzájárulás épüljön be a Gézengúz Óvoda 2008. évi költségvetésébe, kérem, kézfeltartással 
jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
13/2008. (II. 05.) számú határozata 

a 30 éves jubileumi hozzájárulás beépítéséről 
 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tervezetből kimaradt 30 éves 
jubileumi hozzájárulást a Gézengúz Óvoda 2008. évi költségvetésébe beépíti. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 

Tordas Község képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
32/2008. (II. 05.) számú határozata 

a 30 éves jubileumi hozzájárulás beépítéséről 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tervezetből kimaradt 30 éves 
jubileumi hozzájárulást a Gézengúz Óvoda 2008. évi költségvetésébe beépíti. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
Tóth Béla polgármester: aki az elhangzott módosítással elfogadja a Gézengúz Óvoda 2008. évi 
költségvetését, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
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Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
14/2008. (II. 05.) számú határozata 

a Gézengúz Óvoda 2008. évi költségvetéséről 
 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gézengúz Óvoda 2008. évi 
költségvetését az elhangzott módosítással elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
 

Tordas Község képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
33/2008. (II. 05.) számú határozata 

a Gézengúz Óvoda 2008. évi költségvetéséről 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gézengúz Óvoda 2008. évi 
költségvetését az elhangzott módosítással elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
 
Juhász Csaba polgármester: kéri az Általános Iskola költségvetésével kapcsolatban a 
hozzászólásokat. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a „14.000 Ft”-ról érdeklődik. 
 
Juhász Csaba polgármester: Tordason 15, Gyúrón 10 pedagógus kap 14.000,- forint szakkönyv 
hozzájárulást. 
Kifejti, jelenleg van átjárás a tanárok között. Tordasról 4 tanár jár át Gyúróra tanítani, illetve 
Gyúróról 2 tanár és egy fejlesztő pedagógus jár át Tordasra. 
 
Tóth Béla polgármester: kéri a kérdéseket, észrevételeket. 
 
Juhász Csaba polgármester: az megállapítható, hogy a társulások miatt a kistérségből kapott 
támogatás 12,5 millió forint, az állami támogatásból várható intézményi támogatások 10 és 5 millió 
forint. (óvodába, iskolába járó gyerekek után). Összesen 27, 5 millió forintot nyert a két település 
ezzel a társulással. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Tóth Béla polgármester: aki elfogadja a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény 2008. évi költségvetését, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
15/2008. (II. 05.) számú határozata 
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a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
 2008. évi költségvetéséről 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sajnovics János Egyesített 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2008. évi költségvetését elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
 

Tordas Község képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
34/2008. (II. 05.) számú határozata 

a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
 2008. évi költségvetéséről 

 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sajnovics János Egyesített 
Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 2008. évi költségvetését elfogadja. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
 
3. Pályázati felhívás a Sajnovics János Egyesített Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény Intézményvezetői állás betöltésére 
 
Juhász Csaba polgármester: ismerteti az iskolavezetői pályázati felhívást. A pályázati felhívást a 
Tordasi Képviselő-testület az előző ülésen elfogadta a Közoktatásról szóló 93. évi LXXIX. 
törvényben foglalt feltételekkel kiegészítve. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: a határidőről érdeklődik. 
 
Juhász Csaba polgármester: május 1-től lehet jelentkezni.  
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: tájékoztat arról, hogy először regisztrálni kell a Kormányzati 
Személyügyi Szolgáltató Központ (KSzK) honlapján. A regisztráció után fel kell tenni a pályázati 
felhívást a KSzK internetes oldalára. 
 
Tóth Béla polgármester: kéri a további hozzászólásokat. 
 
Nincs hozzászólás.  
 
Tóth Béla polgármester: aki elfogadja az iskolavezetői pályázati felhívást a Közoktatásról szóló 
93. évi LXXIX. törvényben foglalt feltételekkel kiegészítve, kérem kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
16/2008. (II. 05.) számú határozata 

az iskolavezetői pályázati felhívásról 
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Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az iskolavezetői 
pályázati felhívást a Közoktatásról szóló 93. évi LXXIX. törvényben foglalt feltételekkel 
kiegészítve. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
4. Egyebek 
 
Juhász Csaba polgármester: előterjeszti az óvoda költségvetésével kapcsolatos javaslatot. 
Elmondja, az összevont óvodának egy vezetője lett. A társulás miatt a tagintézményi normatívát a 
gyúrói óvodások után kapjuk. A társulási normatívát az összes gyerek után. Felmerült a kérdés a 
kistérségi óvodához való csatlakozásról. Baracska már csatlakozott a kistérséghez. Úgy állapodtak 
meg, hogy ugyanúgy megmarad a Baracskai Óvoda teljes önállósága. Igazából névleg csatlakoztak. 
A személyügyi kérdések a kistérségi irodában zajlanak, de a helyi vezető óvónőt ugyanúgy a 
képviselő-testület választja meg. Az önállóság megmaradna, de sok normatívához lehetne 
hozzájutni. Megkérte Kaszás Gábor urat, vizsgálja meg, mit jelentene ez Tordas-Gyúró 
viszonylatában. Annyi a többlet, hogy a tordasi és gyúrói gyerekek után is megkapnák a normatívát, 
illetve kiesne a vezető óvónő bére. A kistérségben lenne a vezető óvónő és mindkét óvodában lenne 
egy-egy helyettes, aki a két-két csoportos óvodát vezeti.  
Hozzáteszi, az előterjesztő belekeverte, mi történik akkor, ha Ráckeresztúr lenne a Kistérségi 
Óvoda központ. Jelzi, Martonvásár is lehetne a kistérségi központ. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: lényegében a plusz pénzen kívül bejönne ez az 55-ször 74.000 Ft, 
amit most csak a gyúrói gyerekek után kapunk. Ez 4 millió Ft, de ezen felül a vezető óvónőnek 
fizetendő pénz is megmaradna, hiszen akkor csak a kistérségi intézménynél lenne vezető óvónő, 
nálunk pedig csak helyettesek. 
 
Juhász Csaba polgármester: kiegészíti azzal, hogy a kistérségi vezető óvónő béréhez hozzá kell 
járulni, de ez korántsem kerül olyan nagy összegbe, mint egy önálló vezető fenntartása. Hozzáteszi, 
ez elvi gondolatfuttatás. Meg kell nézni ezt az irányt, hogyan lehetne egy olyan megállapodást kötni 
a kistérséggel, hogy a települések számára megfelelő legyen. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem derült ki Kaszás Gábor írásából, hogy ezt úgy kellene megoldani, 
hogy a közös intézmény társul be Ráckeresztúrra vagy a kistérségbe, vagy pedig szét kellene válni a 
két óvodának, és külön-külön csatlakozna. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: megjegyzi, tisztán kell látni a dolgokat. Meg kell kérdezni 
az óvodai szaktanácsadót, hogy ő mondjon véleményt. 
 
Lezsák Levente képviselő: óvatosságra szólítja fel a testületeket. Véleménye szerint a 
mindennapokban észlelhető a falurombolás és nem szeretné, ha az önkormányzatok ezzel a 
döntéssel újabb csapdába esnének. Számára gyanús, miért éri meg az államnak, hogy ennyivel 
többet ad, gyakorlatilag pazarló módon jár el. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Az állam áttért az iskoláknál a csoportfinanszírozásra, és csak 
azért nem kaptunk kevesebb pénzt 2007-ben az iskolára, mint 2006-ban, mert összevontuk az 
iskoláinkat. Az iskolaösszevonásért járó plusz pénzzel együtt kapunk annyit, mint tavaly, amikor 
még önállóak voltunk. A hetedik-nyolcadikosokra kb. 200.000 Ft-ot kaptunk az előző tanévben, 
idén pedig csak 145.000 Ft-ot, Ez a plusz pénzzel együtt ment fel kb. 200.000 Ft-ra az idén. Nem 
jártunk tehát jobban, csak annyi történt, hogy nem jártunk sokkal rosszabbul. 
Az iskolánál mindenképp meg kell tartanunk az önállóságunkat, más jellegű szakmai munka folyik 
az iskolában, mint az óvodában. A kistérségi vezető óvónő nem jelent kockázatot az óvodai 
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munkában, mert minden más marad úgy, ahogy előzőleg volt. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: nem ért vele egyet. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: nem lát nagy kockázatot abban, ha kistérségi vezető óvónő lesz. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem lát kockázatot, mivel így is sokan átjárnak más óvodába. Véleménye 
szerint az óvodai létszám nem fog annyira lecsökkenni, hogy a kistérség beleszóljon abba, hogy 
nem indíthat az itteni óvoda csoportot. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: véleménye szerint nem mindig kell a kistérségnek hinni. 
Valóban sokat spórolhat a két önkormányzat, de hozzáteszi, Gyúrónak az összevonásokkal 
kapcsolatban nincsenek olyan jó tapasztalatai, mint Tordasnak. Kikerült Gyúró kezéből az irányítás, 
sok esetben nem tud semmiről, késve indul el sok dolog. Mindenképpen szükséges, hogy valaki a 
kistérséggel tartsa a kapcsolatot, hiszen a munkaügyi rész is a kistérségnél bonyolódik le. 
Hozzáteszi, a kistérség egy 4 órás könyvelőt foglalkoztat. Alkalmatlannak gondolja a kistérséget az 
ilyen munkára. Eddig semmi olyan anyag nem érkezett a kistérségtől, ami szavahihető volt és 
megállt a lábán. Komolytalannak érzi azt is, hogy jóval az iskolaösszevonások után kapták meg 
Kaszás Gábor úr erre vonatkozó ajánlatát a kistérségtől. Nem hisz abban, hogy valóban úgy fog 
működni, mint ahogy azt elmondják. 
Szerinte az önállóságot nem szabadna feladni és a munkáltatói jogokat sem szabadna kiadni az 
önkormányzat kezéből. 
 
Tóth Béla polgármester: tipikus példa erre a közelmúltban nyugdíjba vonuló gyúrói kolléganő. A 
nyugdíjba vonulása és a pótlása körül óriási káosz van. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: itt információáramlási problémák vannak. 
 
Tóth Béla polgármester: a lényeg, hogy ez egy tapasztalat és felborult minden. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: szerinte nem információáramlásról van szó, hanem arról, 
hogy nem egy intézményként kezeljük ezeket az intézményeket. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: Baracska bevitte az óvodáját a kistérségbe, de a vezető 
óvónő megmaradt, mert a falu felvállalta a költségét. A vezető helyettes alkalmazása esetén 
azonban a helyettesnek csoportban kell lennie, valamint a minőségbiztosítási munkálatokat is 
végeznie kell. Erre is kell gondolni. 
 
Juhász Csaba polgármester: véleménye szerint az óvodaösszevonás után jobban meg kellett volna 
maradnia az önállóságnak. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: ezt nem tudja megtartani, mert nincs hozzá eszköze. Gyúrón 
nem lehet elindítani egy nyugdíjazást, mert a dolgozó Tordason van munkavállalóként az Imi-
rendszerben. Az intézményfenntartás nem a körjegyző feladata, hanem az intézményvezetőé. 
Apróságokon múlnak dolgok. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: az intézményvezetői pályázatok kiírása miatt kell sürgősen dönteni 
ebben a kérdésben. 
 
Vinis János képviselő: nem ártana belevonni az óvoda vezetőit is. Meg kell kérdezni, hogy nekik 
mi a véleményük ezzel kapcsolatban. Vannak a számok, hogy mennyi a megtakarítás és van egy 
tendencia. Sokszor elsikkadunk afelett, hogy tudatos rombolás folyik. Nem biztos, hogy az a pár 
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millió forintos megtakarítás hosszú távon ténylegesen megtakarítás. Pontosan a nehézségek miatt. 
Ami helyben megoldható egy személyes beszélgetéssel, az lehet, hogy hetekbe és hónapokba kerül. 
 
Lezsák Levente képviselő: hozzáteszi, a gyúrói iskola megnyert egy komoly pályázatot. A 
pedagógusok, óvodapedagógusok komoly munkát végeztek, most vannak a munka végén. Jó lenne, 
ha ez közkincs lehetne és Tordason is hasznosítanák az anyagi, tárgyi eszközöket. Sok bába között 
ez a gyerek is elveszhet, noha ez egy 18 millió forintos közkincs.  
 
Teszár Tamás alpolgármester: Sokkal több múlik az együtt dolgozó emberek együttműködésén és 
talpraesettségén, mint azon, hogy a vezető óvónő Tordason vagy Martonvásáron van a kistérségi 
óvodában. Ez egyrészt pénzügyi kérdés, de nem szabad, hogy akkora konfliktusokat okozzon egy 
átszervezés. 
 
Lezsák Levente képviselő: mégis az derül ki, hogy ez nehezen működik. Ha nincs körbebástyázva 
a jog és a szerződések terén, akkor mégis kiderül, hogy kétféleképpen gondolkodunk a dolgokról és 
a konfliktusokat csak hatalmi szóval tudjuk kezelni. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: az a 4 millió forint, amit azért kaphatunk a tordasi gyerekek után, 
mert betársulunk a kistérségi óvodába, megér némi többlet munkát. Ezért a plusz pénzért 
természetesen meg kell dolgozni. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem áll úgy Tordas és Gyúró költségvetése, hogy megengedje magának 
a két önkormányzat azt a luxust, hogy ne gondolja végig ezt a lehetőséget is. Decemberben már a 
tordasi önkormányzat is ott tartott, hogy nem volt biztos a januári bérek kifizetése. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: meg kell vizsgálni, eredhet-e ebből olyan probléma, ami túl nagy 
ahhoz, hogy ezt a lépést megtegyük. Nyilvánvalóan lesznek problémák, mert már a két óvoda 
együttműködése sem volt hibátlan. Ha átlátjuk, milyen konfliktus helyzetek születhetnek ebben a 
kényszerű együttműködésben és ezekre megtaláljuk a megoldásokat, akkor megdolgoztunk a 4 
millió forintunkért. A 4 millió forint a mi költségvetésünkben is sok, ennél kevesebbért is 
dolgoznunk kell. 
 
Vinis János képviselő: ha egy közösségben mindenki teszi a dolgát, tulajdonképpen nem is kell 
vezető. Ha ott van a főnökség, már nem működik a dolog. Mindenki arra vár, majd megoldja valaki. 
Tehát mégis a főnökre várunk. Véleménye szerint lesz egy nagy vízfej, ahol tényleg nem fognak 
semmit tudni. A problémák mégis helyben maradnak. Lehet, hogy megtakarítunk néhány millió 
forintot, de a probléma a miénk marad. Nem biztos, hogy mindjárt be kell tenni a tiló alá a fejünket. 
Ezekről a dolgokról alaposan tájékozódni kell, milyen buktatói vannak. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: A kérdés az, hogy mennyire lehet jogilag megteremteni a 
biztonságot. Például megoldható-e, hogy az óvoda vezető ne nevezhessen ki senkit az érintett 
testület egyetértése nélkül. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: jelzi, hogy az iskolavezető nevez ki tanárokat és az 
óvodavezető nevez ki óvodapedagógusokat. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a testület megállapíthat egy költségvetést, amit be kell tartania az 
intézménynek. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy az óvodák összevonásáról soron kívül 
készüljön egy előterjesztés az intézmények vezetői és közoktatási szakértő bevonásával, kérem, 
kézfeltartással jelezze. 



Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testületének Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületével tartott 
Együttes Ülése – 2008. február 05. 

11 
 

 
Gyúró Község képviselő-testülete 8 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

17/2008. (II. 05.) számú határozata 
az óvodák összevonásáról szóló előterjesztés készítéséről 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az óvodák összevonásáról soron 
kívül készüljön egy előterjesztés az intézmények vezetői és közoktatási szakértő bevonásával. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 

 
 

Tordas Község képviselő-testülete 6 igen, egyhangú szavazattal az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
35/2008. (II. 05.) számú határozata 

az óvodák összevonásáról szóló előterjesztés készítéséről 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az óvodák összevonásáról soron 
kívül készüljön egy előterjesztés az intézmények vezetői és közoktatási szakértő bevonásával. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
 
Tóth Béla polgármester: felkéri a körjegyző urat a teljesítményértékelésről szóló előterjesztés 
kifejtésére. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény szerint minden évben 
minden köztisztviselőnek el kell készíteni egy úgynevezett teljesítményértékelést. A 
teljesítményértékelést a hivatal köztisztviselői tekintetében a jegyző határozza meg, a jegyző 
tekintetében a polgármesterek. A képviselő-testületek feladata, hogy meghatározzák a 
teljesítménycélokat. Ezek általános célokat tartalmazó kitűzések, amelyeket majd a 
teljesítményértékelő fog beépíteni az egyéni teljesítményértékelésekbe. 12 pontban vannak 
összefoglalva, amelyek majd a saját értékelésébe is bekerülnek. Kéri a hozzászólásokat. 
 
Hajbin Tímea képviselő: módosító javaslata szerint egy újabb pontban szerepeljen az a célkitűzés, 
hogy legyen rendszeres beszámolási kötelezettség a képviselő-testület és/vagy a pénzügyi bizottság 
részére. (adó-, csatorna- és szemétdíjhátralékról, beszedésről, kivetésről, valamint minden 
rendkívüli pénzügyi eseményről) Mindez konzekvenciák levonásával és javaslatokkal a szükséges 
lépések megtételére. Hozzáteszi, ez már többé-kevésbé működik Tordason. 
 
Tóth Béla polgármester: a beszámolási kötelezettség rendszerességéről érdeklődik. 
 
Hajbin Tímea képviselő: például a csatornánál félévente van zárás. Ekkor történik meg a 
végszámlák kiállítása. Ekkor a kolléganő kiállít egy listát, hogy mennyi m3 ment ki. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: a féléves beszámoló tartalmazza a költségeket. Másrészt a 
csatornás kolléganő nem köztisztviselő. 
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Hajbin Tímea képviselő: hozzáteszi, a teljesítményértékelésnél a feltételek mindenkire ugyanúgy 
vonatkoznának. Az adóknál: mennyi a kivetés, hátralék évente vagy havonta. 
 
Tóth Béla polgármester: tehát ez egy teljesítmény-cél sorozat. Személyre szabottan meg kell 
fogalmazni az egyes köztisztviselőkre. 
  
Vinis János képviselő: ez nem újdonság, Gyúrón már volt ilyen értékelés. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: nem lehet pontosabban megfogalmazni? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: ezek általános célok. A Belügyminisztérium készített egy 
úgynevezett kompetenciatérképet, amiben meghatározták, milyen egyéni tulajdonságoknak kell 
megfelelni. Az értékek 1-től 5-ig terjednek. 
 
Váradi Zsolt képviselő: ezt nem lehet így értékelni, ez nem versenyszféra. Az ügyiratok száma 
sem tükrözi a tényleges munkát. Van olyan ügyirat, ami egy évig is elhúzódik (több benne a pótlás), 
van aki egy nap alatt 15 ügyiratot megír. 
 
Vinis János képviselő: a teljesítményértékelés kihatással van a bérezésre? 
 
Juhász Csaba polgármester: lehet szó eltérítésről akár pozitív, akár negatív irányban. 
 
Lezsák Levente képviselő: mi történik vita esetén? 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: bírósági úton lehet érvényt szerezni. 
 
Váradi Zsolt képviselő: ezt az értékelést a szimpátia is nagy mértékben befolyásolja. 
 
Tóth Béla polgármester: konkrét kérdésként veti fel, hogy pl. az adóügyes kolléganő milyen 
jogosítvánnyal adhat át bármit a testület részére? Véleménye szerint ezt közvetlenül nem teheti 
meg. 
 
Hajbin Tímea képviselő: a képviselő bármiről tájékoztatást kérhet. 
 
Tóth Béla polgármester: aggályai vannak. 
 
Hajbin Tímea képviselő: szeretné, ha rendszeres lenne a tájékoztatás, s nem kellene újra és újra 
kérni bizonyos dolgokat. Erre számtalan példát tudna mondani. Súlyos pénzekről van szó, ha nem 
tudunk meg időben valamit. A novemberi inkasszóval kapcsolatban (7 millió forint) azt hittük, a 7 
millió forintot már szeptemberben leemelték. Nem érkezett erről tájékoztatás, s emiatt ott állt az 
önkormányzat a szakadék szélén. 
 
Tóth Béla polgármester: körbe kellene írni a rendszeres tájékoztatás fogalmát. 
 
Hajbin Tímea képviselő: ezt a körjegyző határozza meg. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: szeretné, ha valaki leírná, hogy neki, mint pénzügyesnek mi 
is a munkaköre. Úgy érzi, nagyon sok dologgal foglalkozik, s emellett tájékoztat és statisztikus is. 
Egymagában visz körjegyzőséget, önkormányzatot. Ez képtelenség egy embernek. 
  
Hajbin Tímea képviselő: Marica (tordasi pénzügyes kolléganő) elmondta, hogy a régi 
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munkahelyén mit dolgozott és milyen rendszerességgel kellett tájékoztatásokat, kimutatásokat 
adnia. Véleménye szerint ez teljesen természetes. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: elmondja, hogy lényegében egyvalaki van mindenre. Az ő 
dolga például az is, hogy telefonvonalat rendeljen az orvosi rendelőbe vagy az is, hogy a 
számítógépet megjavíttassa. Kéri, hogy akkor legyen kötött a munkaköre. Hozzáteszi, a gyúrói 
hivatal működik, mindenki csinál mindent.  
 
Lezsák Levente képviselő: miközben empatikus Évával, jelzi, ő maga is megélte néhány évvel 
ezelőtt, hogy mennyire hiányos az adatszolgáltatás. Nem érezte azt képviselőként, hogy korrekt 
tájékoztatást kapott volna minden esetben. Hozzáteszi, Éva esetében ez működik, de voltak olyan 
személyek, akikkel nem. Javasolja, fogalmazzák meg egzaktabban a feladatokat. Szükség van 
valamilyen tájékoztatási kötelezettségre. 
 
Tóth Béla polgármester: úgy látja, a tájékoztatás a képviselő-testületi anyagok és a tájékoztatási 
anyagok előkészítésére kell, hogy vonatkozzon. Erre pedig ott van a polgármester és a körjegyző. A 
körjegyző teljesítményértékelésében benne lehet, hogy megkapott-e minden tájékoztatást a testület. 
Hozzáteszi, nem tudja azt elképzelni, hogy a hivatal dolgozói elkezdenek levelezgetni a 
képviselőkkel. Ki kell fejteni, mit értünk rendszeres tájékoztatáson. 
 
Hajbin Tímea képviselő: jelzi, nem is erről beszélt. 
 
Váradi Zsolt képviselő: mindenki a munkáltatói jogkör gyakorlójának tartozik elszámolni a 
munkájával. Véleménye szerint képviselőként meg lehet keresni a hivatal dolgozóit, akik baráti 
alapon elmondhatják a kérdésekre a választ. 
 
Hajbin Tímea képviselő: nem baráti alapon, hanem az önkormányzati törvény alapján. 
 
Juhász Csaba polgármester: úgy látja, az az igény, hogy a negyedéves beszámolón kívül sűrűbb 
legyen a beszámolás. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: véleménye szerint Gyúrón a képviselők mindegyike 
dolgozik, ha kíváncsi valamire, akkor bemegy a Hivatalba és megkérdezi. Kapnak napi 
tájékoztatást, de nem kell, hogy egy peres ügyben, bírósági ügyben nekik kell valamilyen döntést 
meghozniuk. Azért van a Hivatalnak vezetője, hogy ezekben az ügyekben eljárjon. 
 
Hajbin Tímea képviselő: de ha arról van szó, hogy az önkormányzat fizessen 10 millió forintot, 
erről azonnal kell tudni a képviselő-testületnek. 
 
Váradi Zsolt képviselő: erre ott van a jegyző és a polgármester. Összehívnak egy rendkívüli 
testületi ülést, és megbeszélik a problémát. Ennek így kell működnie eljárásrendileg is. Gyúrón ez 
működik.  
 
Juhász Csaba polgármester: lehetne rendszeres a tájékoztatás a Pénzügyi Bizottság részére. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: az önkormányzati törvényben a 19-20. paragrafus a települési 
képviselőről írja, hogy a képviselő-testület hivatalától igényelheti a munkájához szükséges 
tájékoztatást, és ügyviteli közreműködést. Köteles részt venni a képviselő-testület munkájában, de 
ezen kívül nagyon sok mindent megtehet önkéntesen. Például szeptemberben a számlánkról 
leemeltek a csatorna jogosulatlan támogatás miatt 7,5 millió Ft kamatot. Decemberben megint 
elvittek 7,5 millió Ft-ot, és csak ekkor derült ki, hogy most vitték el a költségvetésbe betervezett 
kamatot, a szeptemberi az a 2006-os jogtalan igénybevétel miatti visszafizetés volt. Három hónapig 
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azt hittük, hogy ezen túl vagyunk, aztán decemberben ért a meglepetés. 
 
Hajbin Tímea képviselő: hozzáteszi, a normális tájékoztatás során ez kiderült volna. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: Márki Ferenccel voltak vitáink az elején. Bele akartunk látni sok 
dologba, ő pedig azt mondta, hogy ehhez nincs a képviselőknek joga, nem vehetünk részt a döntés 
előkészítésben, mert az a jegyző dolga, stb. Pedig a képviselő a törvény szerint részt vehet a 
döntések előkészítésében, a végrehajtásuk megszervezésében, sőt a végrehajtás ellenőrzésében is. 
Tehát a törvény jogot ad a képviselőnek, hogy bármennyit dolgozzon a települése érdekében.  
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: normális esetben ez nem így működik. 
 
Nincs több hozzászólás. 
 
Juhász Csaba polgármester: aki egyetért azzal, hogy legyen rendszeres a tájékoztatás a képviselő-
testület és/vagy a pénzügyi bizottság felé, valamint a módosító javaslat belekerüljön a 
teljesítményértékelésbe, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 1 igen szavazat és 7 tartózkodás mellett az alábbi döntést 
hozza: 

 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

18/2008. (II. 05.) számú határozata 
a rendszeres tájékoztatásról szóló módosító javaslatról 

 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az a módosító javaslat, miszerint 
legyen rendszeres a tájékoztatás a képviselő-testület és/vagy a pénzügyi bizottság felé, ne kerüljön 
bele a teljesítményértékelésbe. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 

Tordas Község képviselő-testülete 5 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
36/2008. (II. 05.) számú határozata 

a rendszeres tájékoztatásról szóló módosító javaslatról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az a módosító javaslat, miszerint 
legyen rendszeres a tájékoztatás a képviselő-testület és/vagy a pénzügyi bizottság felé, kerüljön bele 
a teljesítményértékelésbe. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés nem fogadta el. 
 
Juhász Csaba polgármester: megállapítja, hogy nem kerül bele a módosító javaslat a 
teljesítményértékelésbe. 
 
Lezsák Levente képviselő: előterjeszti módosító javaslatát, mely szerint legyen egy olyan pont, 
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amely alapján a képviselő megkérdezheti a jegyzőtől, hogy a dolgozótól miért nem kapta meg a már 
többször kért információt. Véleménye szerint ezt mindenképpen bele kellene illeszteni. 
 
Fehér Lászlóné gazdasági főelőadó: a törvény erre ad lehetőséget. 
 
Teszár Tamás alpolgármester: szerintem építsük be azt, amit Timi gondol. A törvény alapján 
információt kérhetünk, de legyen egy automatizmus úgy, hogy a köztisztviselők munkájának 
értékelésében számítson, hogy hogyan tájékoztatják a képviselőket. Ne utólag kelljen információkat 
kérnünk, hanem bizonyos információkat kapjunk meg automatikusan, rendszeresen. 
 
Váradi Zsolt képviselő: a teljesítményértékelésnél van fontosabb okmány: a munkaköri leírás. 
Ebbe kell mindent beleépíteni. 
 
Juhász Csaba polgármester: testületi ülésre is kérhet információt a képviselő. 
 
Hajbin Tímea képviselő: év végén a körjegyző elszámoltathatja a dolgozókat, hogy eleget tettek-e 
a képviselők kéréseinek. 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért Lezsák Levente képviselő azzal a módosításával, hogy a 
teljesítményértékelésnél legyen egy olyan pont, amely alapján a képviselő megkérdezheti a 
jegyzőtől, hogy a dolgozótól miért nem kapta meg a már többször kért információt, kérem 
kézfeltartással jelezze. 
 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 3 igen, 5 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
19/2008. (II. 05.) számú határozata 

a képviselők információ kéréséről szóló módosító javaslatról 
 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem támogatja Lezsák Levente 
képviselő módosítási javaslatát, miszerint a teljesítményértékelésnél legyen egy olyan pont, amely 
alapján a képviselő megkérdezheti a jegyzőtől, hogy a dolgozótól miért nem kapta meg a már 
többször kért információt. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 

Tordas Község képviselő-testülete 3 igen, 3 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
37/2008. (II. 05.) számú határozata 

a képviselők információ kéréséről szóló módosító javaslatról 
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem fogadja el azt a módosító 
javaslatot, miszerint a teljesítményértékelésnél legyen egy olyan pont, amely alapján a képviselő 
megkérdezheti a jegyzőtől, hogy a dolgozótól miért nem kapta meg a már többször kért 
információt. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
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A javaslatot az Együttes Testületi Ülés nem fogadta el. 
 
Tóth Béla polgármester: aki egyetért az eredeti előterjesztéssel, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 

Gyúró Község képviselő-testülete 7 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
20/2008. (II. 05.) számú határozata 

a köztisztviselők teljesítményértékelésének szempontjairól  
 
 
Gyúró Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a köztisztviselők 
teljesítményértékelésének szempontjairól szóló előterjesztést. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
 

Tordas Község képviselő-testülete 4 igen, 1 nem, 1 tartózkodás mellett az alábbi döntést hozza: 
 

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
38/2008. (II. 05.) számú határozata 

a köztisztviselők teljesítményértékelésének szempontjairól  
 
 
Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a köztisztviselők 
teljesítményértékelésének szempontjairól szóló előterjesztést. 
A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal. 
 
A javaslatot az Együttes Testületi Ülés elfogadta. 
 
Juhász Csaba polgármester: kéri a további hozzászólásokat. 
 
Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő: az építési előadóról érdeklődik. 
 
Dr. Matota Kornél körjegyző: Kis Balázsnak hívják az illetőt, a gyúrói és tordasi ügyfelek 
tekintetében hétfői és szerdai napokon van Martonvásáron ügyintézés. (hétfőn 8-12 óráig és 13-16 
óráig; szerdán 8-12 óráig és 13-17 óráig)  
 
Nincs több hozzászólás, Tóth Béla polgármester bezárja az ülést. 
 
 

Kmf. 
 
 
 Tóth Béla Juhász Csaba 
 polgármester polgármester 
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 Dr. Matota Kornél  
 körjegyző 
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